习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作为新篇章

郏县修复废弃矿山100多万平方米

共计投入矿山生态修复资金2000多万元

本报讯 (记者田秀忠 通讯员宁建 鹏)12月4日,在位于郏县茨芭镇东北海 拔450多米的马山上,一处废弃的矿山 开采"地面"上,摊铺着厚厚的土壤,栽植 了成片的洒金柏,成为矿区一道绿色风

据郏县中联天广水泥有限公司有关 负责人介绍,这里是该公司一处废弃的 石灰石开采区。今年9月,该公司按照郏 县政府关于加快废弃矿山生态修复的要 求,投资25万余元,从8公里外购买了土 壤,并从山下引水,在7300多平方米的废 弃矿区种植了8000多株洒金柏。

此矿区占地30多万平方米,经核定 需要进行生态修复的废弃矿区有12万 余平方米。今年以来,该公司已投入 500多万元,在矿区栽植了百叶松、大叶 女贞等树木3.3万余株,修复矿山生态7 万多平方米。为确保树木成活率,他们 下引到山上。

当天,在位于郏县黄道镇谒主沟村 高坡自然村的江山矿区,一处约6万平方 米的废弃开采区,郏县众合建材有限公 司的20多名工人在栽植侧柏。该公司是 一家建筑用砖生产企业,在郏县有江山 和高坡两个矿山开采区。去年以来,该 公司投入1200多万元,在60多万平方米 的废弃矿区内,栽植了核桃、柿子、大叶 女贞、梧桐等树木2.5万余株。

郏县北部有煤矿两家、非煤矿山26 家。为加快推进矿山环境修复工作,提 高矿山环境保护水平,今年以来,郏县按 照"既要金山银山也要绿水青山"的发展 理念,通过政府引导、企业主体、强化监 管等措施,督促矿山开采企业全力加快 废弃矿山生态修复工作。

该县成立了由县政府有关领导参加

还埋设了3万多米长的水管,把水从山 的矿山生态修复工作领导小组,召开矿 山生态修复工作动员会,按照"谁开采, 谁受益,谁修复"的原则,对全县10家露 天矿山企业分别下达了阶段性生态修复 任务。建立了由县环保、国土资源、安监、 发改及辖区乡镇、开采企业等相关单位参 加的联席会议制度,定时通报各开采企业 生态修复进展情况,及时解决企业在生态 修复工作中遇到的困难和问题。今年以 来,该县已先后召开联席会议5次,为开采 企业解决生态修复问题15个。

> 为加强对生态修复工作的监督管 理,实现因地制宜科学修复矿区生态,该 县按照"受损农地再利用、废弃矿山搞绿 化"的指导思想,组织指导全县26家非 煤矿山编制完成了《矿山地质环境保护 与土地复垦方案》,并要求所有矿山开采 企业严格按照《生态修复方案》实施修 复。截至目前,该县已有7家矿山企业

进行了矿山生态修复。在郏县黄道镇西 黄道村旁,3个月前这里还是一个3万多 平方米的大坑,今年9月以来,开采企业 投资600多万元,填土方3.5万多立方 米,目前已复耕到位,近日将交给当地群

为督促矿山开采企业加快修复进 度,该县建立了露天矿山地质环境恢复 治理工作台账,组织执法人员每天深入 矿山修复现场进行现场指导监督,发现 问题,及时下达《问题限期整改通知 书》。他们还督促开采企业向县国土局 递交了依法依规开采《承诺书》。每月下 达一次生态修复任务,每周通报一次各 企业进度情况,适时组织召开矿山生态 修复观摩会,鼓励先进,鞭策后进。今年 以来,该县共计投入矿山生态修复资金 2000多万元,完成废弃矿山生态修复面 积100多万平方米。

宝丰县深入开展 "万商扶万家"活动

帮扶贫困人数2539人

本报讯 (记者巫鹏 吴玉山)"感谢县工 商局牵线,感谢鑫垚公司的帮助。"12月3日, 在宝丰县闹店镇鑫垚公司工作的贫困户靳广

靳广亮是闹店镇靳李村人,因母亲长期 卧病在床,他自身也有些残疾,致使家境贫 困。在该县工商局开展的"万商扶万家"活动 中,靳广亮被安排到离家不远的鑫垚公司打 工。公司负责人崔鹏凯根据他的实际情况为 他安排了比较轻松的活儿,靳广亮每月工资 1200元,还不耽误照顾母亲。

身为转业军人的崔鹏凯自主创业,通过 家传的美术文化底蕴将葫芦变成了艺术品。 他积极参与"万商扶万家"活动,已经与附近 56户贫困户签订了葫芦种植协议,公司提供 种苗和管理技术,种植出来的葫芦统一收购, 每亩可创收2.5万到3万元。公司还聘用了5 名贫困户在葫芦加工厂务工,每月1200元工 资,靳广亮就是其中一员。

据宝丰县工商局副局长张镇修介绍,截 至目前,全县注册登记的私营企业共计3487 家,个体工商户23071户。统计到的有帮扶 意向的个体工商户794户,私营企业210家。 已在闹店镇西杨庄村、周庄镇马起营村、观音 堂林站小南庄村等地开展帮扶对接活动5 场,帮扶贫困人数2539人,技能培训29人,安 置就业5人,接收爱心企业捐赠并发放全新 服装3300件,御寒棉毯28件。

在该县工商局深入个体工商户、私营企 业进行宣传动员走访过程中,赵庄工商所收 到大黄商贸市场一位不愿透露姓名的爱心经 营者一次性捐赠的3600余条牛仔裤。该县 工商局先后在闹店镇西杨庄村、观音堂林站 小南庄村开展对接仪式,现场向贫困村群众 发放牛仔裤1300余条,剩余衣物统一就近汇 总至观音堂爱心超市,由贫困群众按需领取。



●12月2日,高新区组织相关部门的工 作人员深入辖区汽车4S店和加油站开展消 防安全隐患检查。

●12月2日,市税务局相关负责人介绍, 为进一步打击虚开增值税发票和骗取出口退 税违法犯罪活动,市税务局、市公安局、人行 平顶山市中心支行决定联合开展为期两年的 打击虚开骗税专项行动。 (吴玉山)



改造现场用移动破碎机破碎建筑垃圾。

建筑垃圾在堆放和填埋过程中,不 仅占用土地,而且污染环境。市住建局 大力推进建筑垃圾资源化利用,近日调

现场破碎,破碎后的建筑垃圾可直接作 为路基材料使用,也可经过深加工制作 透水砖、防火砖,变废为宝。

西高皇城中村改造拆迁所产生的 本,可谓一举多得。本报记者 姜涛 摄

12月3日,工作人员在西高皇城中村 配一台移动破碎机,在建筑垃圾产生地 30万立方米建筑垃圾将在现场直接粉 碎,实现回收再利用。移动破碎机的投 用,不仅解决了建筑垃圾运输、存储的问 题,还缓解了环保压力,降低了建筑成

新华区"十个一"活动送宪法进万家

本报讯 (记者孙聪利 通讯员王丽 媚)12月4日,新华区普法办主任李广州 介绍,该区推出了系列宪法文化产品,例 如手提袋、茶杯、围裙、扑克、雨伞、扇子、 公文包等精致实用的宪法文化产品,在 开展宪法宣传活动时发放给群众,为群 众提供生活便利的同时,提升群众的宪 法观念和法律素养。

自11月下旬以来,新华区普法教育领 导小组办公室工作人员带着一份份《宪法 知识普查调查问卷》,深人街道、门面商店, 的知晓度和具体法治需求。开展调查问卷 只是该区普法教育领导小组办公室开展 "宪法宣传日集中宣传"活动的缩影之一

今年以来,新华区以"宪法进万家" 为主题,在全区广泛开展"十个一"宪法 宣传教育活动,即发放一批《宪法》读本、 开展一次宪法集中宣传活动、组织一次 宪法主题集中宣讲活动、开展一次青少 年"学宪法讲宪法"主题活动、推送一批 "我与宪法"优秀微视频、建立一个宪法

向行人、商户等分发填写,了解公众对宪法 宣传微信平台、建设一处宪法主题阵地、 推出一批宪法文化产品、进行一次宪法 问卷调查、推广一批普法微信公众号。

据介绍,该区目前共开展送法进社 区(广场)等活动230余场,悬挂宣传横幅 350余条,发放宪法宣传手提袋、茶杯、雨 伞、宣传资料等86000余个(份),法治文 艺演出10场,宪法专题讲座50余场,参 与受教群众126000余人次,不断加强全 体公民学习宪法的热度,推动宪法走进 居民日常生活。

实施"三建三强化"工作法

舞钢市坚持抓党建助脱贫

记进行扶贫知识考试,旨在以考促学,进 一步提升业务能力和政策水平,更好地发 挥帮扶能力,为推进脱贫攻坚提供坚强的 党建保障。"12月3日,舞钢市委组织部有 关负责人说。近日,该市组织对派驻的47 名驻村第一书记进行了以脱贫攻坚政策 为主要内容的测试考试,帮助驻村第一书 记查找知识盲点和能力短板。这是该市 以党建为引领,实施"三建三强化"工作法 助力脱贫攻坚工作的一个缩影。

该市坚持聚力抓党建、精准促脱贫, 探索"党建+扶贫"的路子,夯实责任、建强 组织、锻造队伍,将党建"主业"与脱贫攻 坚"主责"有机结合,推动党建工作与脱贫

本报讯(记者杨德坤)"驻村第一书 攻坚深度融合,为打赢脱贫攻坚战提供了 向脱贫攻坚聚合。 有力的组织保障。

建强脱贫攻坚指挥部,强化党委主体 责任。为强化党委在脱贫攻坚中的主体 责任,该市在县乡两级均成立了以党政主 要负责人牵总挂帅的脱贫攻坚领导组织, 并成立了以市委常委任指挥长的脱贫攻 坚各专项指挥部,将脱贫年度目标任务、 年度工作安排、工作完成时限等内容明确 到责任单位、落实到责任人;同时明确县 级领导包乡镇、市直部门包贫困村、党员 干部包贫困户,真正做到在党委领导下实 现工作到村、扶贫到户、任务到肩、责任到 心,确保各级组织主要精力向脱贫攻坚聚 焦、重要资源向脱贫攻坚聚集、各方力量

建实临时党支部,强化驻村工作合 力。该市在建强基层党组织、增强致富带 富能力的基础上,还在33个建档立卡贫困 村建立了脱贫攻坚临时党支部,由脱贫责 任组组长任临时党支部书记,统一协调村 级脱贫责任组、驻村帮扶工作队、驻村第 一书记三支队伍的力量,围绕脱贫攻坚规 划、产业发展谋划、乡风文明提升、帮扶措 施落地开展工作;脱贫攻坚临时党支部统 一印制脱贫攻坚临时党支部工作记录汇 集本,组织好日常政治学习,做好临时支 委会、党员大会记录,开展好每月主题党 日活动,凝聚了各扶贫工作队伍心往一处 想、劲往一处使,有效加强了党对中心工

建活积分管理制度,强化党员先锋作 用。该市围绕村产业发展、帮贫助困等工 作,对每一名农村党员设岗定责,明确相应 分值,由党员主动认领,实行百分制管理考 核办法,对党员一月一计分、一季一公布、 半年一评比、年终一考核。建档立卡贫困 村党支部每月还采取"积分换物品"活动, 每月党员可依据自己所得积分直接到村党 员群众综合服务站兑换日常生活用品。通 过采取党员积分管理和积分奖励措施,激 发广大农村党员走在前、做表率、强责任、 当标兵,目前已有3400名党员主动认领 4100个岗位,义务办事3700余件,帮助243 户474名贫困群众稳定脱贫。

全市"国家宪法日"集中宣传活动举行

邓志辉闫廷瑞王朴刘冠华侯民义到场察看

本报讯 (记者孙聪利)12月4 日是全国第五个"国家宪法日",也 正值我国首个"宪法宣传周"。当 天上午,全市"国家宪法日"集中宣 传活动在市区鹰城广场举行,市委 常委、政法委书记邓志辉,市人 大常委会副主任闫廷瑞,副市长 王朴,市中级人民法院院长刘冠华, 市人民检察院检察长侯民义到场

活动以"尊崇宪法、学习宪法、 遵守宪法、维护宪法、运用宪法"为 主题,市直90多家单位、企业、院校 和律师事务所、公证处、法律援助 中心、司法鉴定所等机构,通过设

置宣传展板、咨询台,发放宣传资 料、宣传品,解答群众咨询等形式 开展法治宣传和法律服务活动。

平戏山村报

活动由市全面依法治市工作 领导小组办公室、市委宣传部、市 普法教育工作领导小组办公室、市 人大常委会内务司法工作委员会、 市司法局、市法学会等单位联合举 办。现场共设置展板315块、咨询 台82个,发放法治宣传手册3000 余本、宣传彩页10000余份,接待群 众现场咨询500余人(次)。

当日,各县(市、区)在当地开 展了集中宣传活动,全市各中小学 开展了升国旗、诵读宪法活动。

刘颖在市招生考试委员会 成员单位联席会议上强调

精心组织 多措并举 确保平安研考

日,市招生考试委员会成员单位联 席会议召开,就贯彻全国和全省视 频会议精神、扎实做好研究生招生 考试安全工作进行部署。副市长 刘颖出席会议。

刘颖指出,近年来,在市委、市 政府的坚强领导下,在市招委各成 员单位的高度重视和大力支持下, 我市连续多年实现平安高考、平安 研考目标,得到了上级和市委、市 政府的充分肯定。今年,我市研究 生招生考试考生规模扩大,组织管 理难度加大;违法舞弊行为依然活 跃,依法治考压力大;多项国家、省

本报讯 (记者傅纪元)12月4 级统考近期举行,组考任务重。各 成员单位不能掉以轻心、麻痹松 懈,必须充分认清严峻形势,周密 部署,精心组织,全面做好研究生 招生考试各项工作。

刘颖强调,研考与高考一样都 是国家大考,要突出重点,持续抓好 源头预防,强化法纪宣传教育;抓好 外部净化,组织开展专项治理;抓好 内部治理,加强全程安全监管,做到 内外兼顾、标本兼治,确保考试全过 程绝对安全。各成员单位严格落实 责任,严格监督检查,严格执纪问 责,强化措施,依法治考,从严治 考,确保实现平安研考。

舞钢公司特厚板再填国内空白

本报讯 (记者高轶鹏)12月4 日,河钢集团舞钢公司接到中化泉 州乙烯及炼油改扩建项目部的电 话反馈:填补国内空白的296吨、 180mm 厚石化用钢 SA302GrC,性 能良好,质量完全满足使用需求, 成功替代进口,被用于EO反应器 筒体、封头和支撑板的制造,实现 了该项目关键部位用钢的全部国 产化。

至此,舞钢公司也成为国内唯 一生产该类钢板的厂家。

中化泉州乙烯及炼油改扩建 项目位于湄洲湾石化基地泉惠石 化工业区,总投资432.71亿元,是 中化集团为进一步做大做强石化 产业,着力打造的石化产业品牌的

该项目顶级设备由荷兰皇家 壳牌集团设计,采用美国技术,对 设备所用材料要求特别严苛,特 别是制作EO反应器关键部位的 钢 板 ——180mm 的 石 化 用 钢

SA302GrC,因生产难度极大,国内 没有厂家生产。这种钢板如果从 国外进口,不但价格昂贵,而且生 产周期较长。

石化用钢SA302GrC是舞钢公 司在国内首家研发的产品,广泛应 用于石油、化工、电站、锅炉等行 业,用于制作反应器、换热器、分离 器等设备及构件的制作。之前,该 公司成功实现了130mm、145mm 石化用钢SA302GrC的批量供货, 但是厚度为180mm的石化用钢 SA302GrC 虽然通过了相关技术评 审,具备供货条件,尚无供货业绩。

今年6月,舞钢公司主动与业 主、设计院、制造方进行深入交 流。经用户现场见证检验,该公司 研发生产的 180mm 厚 SA302GrC-20℃低温横向冲击功实物水平达 到 47 焦耳以上,性能合格率 100%。在多次技术对接后,业主和 设计院、制造方最终指定使用舞钢 公司该产品。

石龙区开展冬季安全生产检查

日至12月3日,石龙区政府、区安 监局、区消防大队联合组织精干力 量,分别对8家企业和两家养老机 构、10个家属院开展常态化安全生 产工作检查。

此次重点检查对业主安全责 任是否落实、场所人员是否分离; 电气线路是否私拉乱接、是否进行 改造;消防通道是否畅通、消防设 施是否齐全;通道是否有电瓶车充 电;是否有严重影响消防安全的违 章搭建未拆除;企业员工宿舍是否 使用大功率电器、企业车间有无儿 童玩耍;三类人员是否持证上岗; 灭火器是否按规定悬挂、是否在保

本报讯 (记者张鸿雨)11月30 质期内,消火栓能否正常供水等多 方面开展检查。目前,已发现安全 隐患35处、有6个灭火器过期。

> 检查中,检查人员发现部分业 主安全主体责任意识不强,存在侥 幸心理,车间管理混乱,消防通道 存在占用现象,临时用电线路私 拉乱接、未套管及未安装漏电保 护器、接线头外露、配电箱下堆放 货物等问题依然存在。对于检查 中发现的问题,能当场整改的立 即督促整改;对短期无法整改的 当面告知其务必限期整改;对整 改不到位、工作责任落实不严、仍 然存在严重隐患的单位将进行责 任追究。

新华区法律援助中心严把案件质量关

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员 何军丽)"原本想着政府部门门槛 高、事难办,但咱中心工作人员非常 热情,又暖人亲近。感谢你们和李 律师这几个月的辛苦,我才拿到了 赔偿金。"12月3日上午,家住新华 区团结路社区的芦女士,为新华区 法律援助中心送上了一面锦旗,现 场感谢中心及援助律师在其丈夫邢 某交通事故一案中的支持与帮助。

今年3月,芦女士丈夫邢某发 生严重车祸,卧床不起,而肇事车 主和保险公司一直出面协商。芦 女士作为丈夫邢某的代理人,来到 在新华区法律援助中心申请法律援 助。该中心立即指派精通交通事故 类案件的河南前行律师事务所李阳 律师作为援助律师代理。经过办案 律师和工作人员连续5个多月的奔 波,最终芦女士获得了2.4万余元的 赔偿,现已全部赔偿到位。

今年以来,新华区法律援助中 心严格把关法律援助承办律师的 办案质量,按照当面问、电话问、旁 听庭审的"两问一听"程序,定期进 行评估。在法律援助案件办结后 10日内,按程序整理业务档案立卷 归档,借助纪检部门介入归档案件 质量评估,将正风肃纪落实到不断 提升法律援助工作质量和水平中。

该区司法局还制定了《法律援 助办案补贴经费管理办法》《关于 调整法律援助办案及值班补贴标 准的通知》等文件,确保专项经费 用于法律援助机构承办法律援助 业务必需的费用、指派法律援助人 员的办案补贴费用等。

目前,该区援助中心办理各类 法律援助案件381件,发放法律援 助办案补贴319200元,无违规违纪 情况发生,受援当事人满意率和基 本满意率达到100%。